
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  7  DE
SEPTIEMBRE  DE 2023

8:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria de 7 de julio de 2023

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 12 de julio de 2023.

3.- Acta de la sesión ordinaria de 27 de julio de 2023. 

 
II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de la Concejal  del Área de Desarrollo Económico, Hacienda y
Personal sobre acuerdo de contestación al recurso de reposición interpuesto
por  la  Asociación  “Plataforma Patriótica  Millán  Astray”  contra  el  acuerdo
del Excmo. Ayuntamiento Pleno de resolución del expediente de “cambio de
nombre  de  calle  Millán  Astray  por  calle  Alegría”  de  fecha  27  de  abril  de
2023. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 7 de septiembre de 2023 1/8



1.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Año Jacobeo 2027”.

1.1.1 Enmienda  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del
Grupo  Municipal  Socialista,  a  la  moción  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, Sobre “Año Jacobeo 2027”.

1.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cumplimiento de la Ley del Suelo Regional de 2015”

1.3.  Moción que presenta Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Iluminación de los campos de fútbol municipales”.

1.4.  Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Paso a nivel en Pozo Estrecho-La Palma”.

1.5 Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “El festival Poético Deslinde”.

1.6.  Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Adaptación  de  sonorización  de  locales  municipales  a  personas  con
discapacidad auditiva”.

1.7.  Moción que presenta Mercedes Graña  Morla,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Instalación ascensor en Mercado Municipal Santa Florentina”

1.8. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Accesos a la “zona noble” del  Estadio municipal Cartagonova”

1.9. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Certificación de energía renovable”

1.10 Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Programa de ayudas para proyectos singulares de renovación de las
instalaciones de alumbrado exterior municipal”. 

1.11. Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ecoparques en zonas norte y este del municipio”.

1.12 Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Vial de comunicación entre RM-605 y camino de servicio paralelo a la
AP.7 en salida nº812”. 

1.13.  Moción que presentan los  concejales  del  Grupo Municipal  de VOX, solicitando
“Que el Ayuntamiento inste al gobierno de España a retirar la implantación de peajes en
las  autovías  y  autopistas  en  2024  y  a  comprometerse  a  no  implantarlos  en  toda  la
legislatura”. 

1.14. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Retirada del amianto de los centros escolares”.
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1.15. Moción que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Deficiencias en los Salazares”

1.16. Moción que presenta Pedro Contreras  Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El retraso en la retirada de amianto en colegios públicos”.

1.17. Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “La moratoria del Mar Menor” 

1.18. Moción que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Nuevos vestuarios en el campo de fútbol de La Palma”  

1.19.  Moción  que  presenta  Isabel  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Protección del patrimonio geológico de la zona oeste”. 

1.20. Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado de ejecución de obras en el centro de mayores de El Albujón”.

1.21. Moción que presenta Pedro Contreras  Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El mal estado de los juegos infantiles y la falta de juegos inclusivos y
adaptados”.  

1.22. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Villa Calamari”. 
 
1.23.  Moción  que  presenta  Isabel  Andreu  Bernal,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “La situación de la barriada de San Antón”.  

1.24. Moción que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plazas de aparcamiento para bicicletas en la Plaza Juan XXIII”.   

1.25.  Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Camino rural XVIII T-2 en El Algar”. 

1.26. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Programa de ayudas del 2% cultural”. 

1.27.  Moción que  presenta  Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Escuelas Graduadas”  

1.28.  Moción que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Intersecciones de caminos rurales en carreteras regionales RM-F 36 y
35 a su paso por el municipio de Cartagena”.

1.29.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Cita previa”.

1.30. Moción que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
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MC Cartagena, sobre “Ermitas rurales del municipio”.  

1.31. Moción que presenta María Dolores Flores García, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Salud mental”. 

1.32. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Informe Anual Defensor del Pueblo Año 2022”.   

1.33. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Modificación de la declaración como monumento de Las Torres de
Defensa del Municipio de Cartagena”. 

1.34. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Campo municipal de tiro con arco”.

1.35. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, Sobre “La Muralla de Carlos III”.

1.36.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal   Portavoz  del Grupo
Municipal  Socialista,  sobre  “Declaración  de  BIC  del Molinete  en  Cartagena  y
elaboración de un Plan Especial y un Plan Director integral para la zona”.

1.37.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Plan  de  Obras  y  Servicios  de  la  CARM  con  el  Ayuntamiento  de
Cartagena”.

1.38. Moción que presenta María Dolores Flores García, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Aulas prefabricadas en los centros educativos”. 

1.39.  Moción  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz   del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Carretera RM-E21, que une Canteras con El Portús”

1.40. Moción que presenta  Diego José Salinas Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  de  Vox  sobre  “Creación  de  un  Grupo  y/o  Comisión  de  la  Policía  Local
antiocupación ilegal  de viviendas”. 

1.41. Moción que presenta Beatriz  Sánchez del Álamo, Concejal  del  Grupo  Municipal
Vox sobre “La creación de una oficina del  Servicio de Atención al  Turista Extranjero
(SATE)”. 

1.42. Moción que presenta  Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal
Vox sobre “El estudio de la posibilidad que el Museo Boyer Tresaco permanezca en La
Manga del Mar Menor”. 

1.43. Moción que presenta  Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal
Vox sobre “Monasterio San Ginés de la Jara”. 

1.44. Moción que presenta Diego Lorente Balibrea, Concejal del Grupo Municipal Vox, sobre
“Zonas acotadas para perros en parques, plazas y jardines”.
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1.45.  Moción  que  presenta  Mercedes  Graña  Morla,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “La reforma de la Plaza de Juan XXIII”.

1.46. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan Costa de Cartagena”. 

1.47. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Aulas Matinales”

1.48. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto sobre “Consecuencias de la zona de gran afluencia turística

2.- PREGUNTAS

2.1.  Pregunta que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Puesta en marcha del mercadillo semanal de El Albujón”.

2.2. Pregunta que presenta Enrique Pérez  Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Antena multiservicio en Torre Nicolás Pérez”.

2.3. Pregunta que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Centro de Día en La Palma”  

2.4. Pregunta que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Campoder 2023-2027” 

2.5. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inundaciones en calle la Fábrica”. 

2.6. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Las obras de peatonalización en El Algar”.

2.7. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Parque de calistenia en El Albujón”.

2.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Museo Boyer Tresaco”.

2.9.  Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan Director del Castillo de los Moros”.  

2.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan turístico de la zona oeste”. 

2.11.   Pregunta  que  presenta   Ana  Belén  Castejón  Hernández,  Concejal  Portavoz  del
Grupo  Municipal  Mixto,  sobre  “Ampliación  del  Centro  Integrado  de  Hostelería  y
Turismo”.  
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2.12. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto,  sobre “Retirada de fibrocemento en centros escolares”  

2.13.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto,  sobre “Nuevo colegio de La Aljorra”.  

2.14.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto,  sobre “Rehabilitación de la Casa del Niño”.  

2.15. Pregunta que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Drenaje deficiente en calle Mediterráneo en El Algar”.  

2.16. Pregunta que presenta Pedro Contreras  Fernández, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “La situación del servicio de socorrismo y seguridad en las playas”.

2.17.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “La creación de la mesa de trabajo del plan “Elegimos Los
Nietos” 

2.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Red metálica que da sombra al Hospital de Santa Lucía”.

2.19. Pregunta que presenta María Antonia Pérez  Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Estado de ejecución del Plan de Obras 2022-2023” 

2.20.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Estación  de  bombeo  con  pretratamiento  del  agua  residual,  nuevo
colector de entrada y aliviadero hacia La Algameca”   

2.21. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Problema de seguridad barandilla Monte Blanco”.

2.22.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Desestacionalizar”

2.23.  Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Finalización obras Gastromercado calle Gisbert”. 

2.24.  Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Comercio beneficiado con ayudas PAICA”. 

2.25. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Bandera de la provincia marítima”.

2.26. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Convenio con ESAMUR”. 

2.27. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Gran Vía de La Manga Salida 4”. 
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2.28. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Local municipal en La Aljorra”. 

2.29.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Aparcamiento en El Portús”.

2.30.  Pregunta  que  presenta  María  Dolores  Flores,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “El consultorio médico de La Azohía”.

2.31.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “La Torre de Nicolás Pérez”.

2.32.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Las Marquesinas”.

2.33.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Las obras de la plaza Manuel Zamora de La Palma”.  

2.34. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Contrato de servicios energéticos”. 

2.35.   Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Contrato de servicios energéticos”.  

2.36.   Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Carretera que une La Magdalena con San Isidro”.  

2.37. Pregunta que presenta María Dolores Flores García, Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Consultorio médico en Isla Plana”.

2.38. Pregunta que presenta Diego José Salinas Hernández, Concejal Portavoz del Grupo Mu-
nicipal Vox, sobre “Aumento de los delitos en Cartagena”. 

2.39. Pregunta  que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal Vox, 
sobre “Plan Director del Huerto de las Bolas”. 

2.40. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Proyecto de ampliación del CIFP “Hespérides”

2.41. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Proyecto de ampliación del IES El Bohío”. 

2.42. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contrato de Jardines”.

2.43. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Un Gigante en la UCI”.
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2.44. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Olvido o dejadez en el paso de peatones en Reina Victoria”. 

2.45. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Calle Escipión”

2.46. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Derogación de la moratoria urbanística del Mar Menor”. 

3.- RUEGOS.

3.1. Ruego que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Mural en Santa Lucía”. 

3.2.  Ruego que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Escultura de gran formato de Aníbal y Suru”

3.3.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Intermediación entre clubes de fútbol base y la Federación Regional de
Fútbol”.

3.4.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre ‘Mayor atención a calle Doctor Tapia Martínez’
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